

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

«Наутро после выборов люди хотят увидеть идеальный город»

Глава Богдановича о том, что возможно изменить за три года

Главой ГО Богданович Владимир Москвин решил, потому что надоело смотреть, как родной город приходит в упадок...

«Долги мы больше не копим»

До прихода на пост главы я не был ни депутатом, ни чиновником — руководил энергоцехом на Богдановичском ОАО «Огнеупор»...

не получится — успех достигается кропотливым каждодневным трудом. В 2012 году в Богдановиче была очень сложная ситуация с бюджетом...

В 2012 году у нас, как и у всех, были долги и по личному освещению — больше пяти миллионов рублей. Всё лето город просидел без света...

Вода и медные трубы

В начале 2014 года мы с заместителями составили план развития округа и разделили его на три блока: промышленность, благоустройство и социальная сфера...



Работу на заводе Владимир Москвин вспоминает как лучшее время в жизни. На посту главы с заводчанами общается регулярно — ветераны «Огнеупоров» поддерживают главу во всех начинаниях

из этого плана мы выполнили. В этом году, например, вышел на пусконаладочные работы завод по производству известки...

снабжения в северной части города — её построили ещё в 70-е. Сегодня готово уже порядка трёх километров, каждый год из местного бюджета на эту работу уходит около двух миллионов рублей...

КСТАТИ

Интересно, что полоса «Земства», впервые вышедшая 4 августа 2012 года, открывалась интервью с Владимиром Москвиным...

росла кустами и сорняками, ограждения пришли в упадок, всё было ужасно захлавлено. Второй год мы над ним бьёмся, привлекаем волонтеров и общественных работников...

Мы серьёзно взялись за городские парки. Тем, что находится за Дворцом культуры, уже лет 20 никто не занимался, прекрасная роща за...

нают подражать, и тоже вкладывают много сил в благоустройство.

Бывает, что ты должен что-то изменить, но не видишь, как подступиться к проблеме. В своё время были проданы все городские котельные...

С депутатами, как и всегда, в другом — дискутируем. Конечно, мне бы хотелось больше слаженности в работе, больше взаимного уважения...

Глава без команды — ничто. Мои заместители — это соратники, косяк, с которым мы идём строем. Кстати, средний возраст сотрудников администрации не больше 47 лет...

Записала Настасья БОЖЕНКО

Досье «ОГ»

Владимир Москвин родился 28 марта 1975 года в Богдановиче.

В 1994 году с отличием окончил Белоярский энергетический техникум.

С 1994 по 1999 год — мастер энергетического оборудования энергоцеха на Богдановичском ОАО «Огнеупор».

С 1999 по 2000 год — заместитель начальника энергоцеха.

В 2001 году окончил Уральский государственный технический университет по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция».

С 2000 по 2012 год работал начальником энергоцеха на Богдановичском ОАО «Огнеупор».

С 2012 года — глава городского округа.

ВМЕСТЕ
По материалам региональных СМИ

Первоуральских медиков оштрафовали на 200 тысяч

В этом году территориальный отдел Роспотребнадзора насчитал в 19 первоуральских учреждениях здравоохранения 332 случая нарушения санитарного законодательства...

По итогам проверки ведомство выявило нарушения в 19 из 51 объекта, которые осуществляют медицинскую деятельность. Проблемы обнаружили в части дезинфекции, лабораторного контроля и организации работы по иммунопрофилактике...

Ольга КОШКИНА

Уралдорстрой задолжал работникам более шести миллионов

Нижнетуринская строительная компания «Уралдорстрой» только после вмешательства судебных приставов погасила долги по зарплате перед своими 117 работниками...

Отмечается, что зарплату работники компании не получили с весны 2015 года. Люди обратились в суд, однако руководство компании даже по решению суда отказалось выплатить долги...

Приставы обратили взыскание на денежные средства, находящиеся на расчётных счетах должника, арестовали тепловоз, принадлежащий организации, выставили запрет на совершение регистрационных действий в отношении автотранспортных средств...

На сегодняшний день задолженность по заработной плате ликвидирована. Екатерина БОЙБОРОДИНА

Об алапаевской узкоколейке сняли кино

Ольга КОШКИНА

В среду, 9 декабря, в Доме журналистов прошёл премьерный показ документального фильма «Дорога жизни» о самой длинной в России пассажирской узкоколейке — Алапаевской. Получасовая короткометражка рассказывает о тех, кому дорога эта дорога. Для жителей малых селений — это единственная связь с «большой землёй»...



Кадр из фильма



Иеромонах Макарий (Чибисов) объезжает деревни на узкоколейке дважды в год: в храме на колёсах можно помолиться, поставить свечу и даже крестить ребёнка

Жители посёлка Берёзовский ездят в магазин на самодельной дрезине: мотор — от мотоцикла «Минск», противоветровое стекло — от «Оки», мелкие запчасти — от мотороллера...

Этим летом энтузиасты решили прокатиться по всем веткам 149-километровой дороги (даже по тем, где поезд уже не ходит) и снять подробное кино. Сначала журналисты надеялись, что соберут деньги через краудфандинговый сайт, но проект не увенчался успехом...

разобрать дорогу до Зенковки, где ещё живёт семейная пара, сейчас такая же участь ожидает посёлок Берёзовский: поезд туда уже перестал ходить. До Берёзовского журналисты добирались на дрезине. Оказалось, что в отрезанном от мира селении не унывают: местные умельцы, братья Шалеёвы, из подручных материалов смастерили гидротрансляцию, починили списанный трактор и сейчас занима...

ются сельским хозяйством. Авторы фильма провели на узкоколейке две недели. За это время они успели познакомиться с испанским художником Хесусом Паламино, который поехал в посёлок Калач записывать звуки природы...

В воскресенье короткометражка вышла в эфире «Четвёртого канала» — телевизионная версия на три минуты короче режиссёрской. Авторы фильма попытались рассказать обо всех населённых пунктах, связанных узкоколейкой, поэтому некоторые истории остались недоксказанными...

Ни администрация Алапаевского МР, ни сами жители фильм оценить не видели, они смогут оценить работу на некоммерческом показе, который пройдёт в городском кинотеатре, а в отдалённые селения фильм привезут только на дисках — по той самой «Дороге жизни».

В Качканаре планируют ввести местный налог на ремонт дорог

Галина СОКОЛОВА

В Качканаре активно обсуждается предложение главы города Сергея Набоких о введении местного налога на ремонт дорог. Идея склонила «всем миром» на латание магистралей пока у большинства горожан вызывает отторжение, но мэрия продолжает разъяснительную работу...

Самостоятельно городские власти ввести дополнительный налог не вправе. На это им нужно получить «добро» большинства жителей. В России самоналоги довольно распространены. В прошлом году финансовые сборы прошли в полтора тысячах населённых пунктов. Это, как правило, небольшие селения, где решение принималось на сельских сходках...

В муниципалитете — 23 тысячи транспортных средств. Мэр предложил взимать налог в зависимости от мощности автомобиля. По расчётам мэрия, если автовладельцы оспорят, городской казну пополнит более двадцати миллионов рублей. Нынче на средства, полученные из областного бюджета, в Качканаре капитально отремонтировали улицу Гикалова. Участок в 618 погонных метров вместе с тротуарами, разметкой и благоустройством обошёлся в 17 миллионов рублей. Всего же в этом году Качканар получил на дороги 50 миллионов рублей. При этом руководство города считает, что и этих сумм недостаточно, ведь все дороги были построены в прошлом веке, и многие из них который год остаются без починки...

По комментариям в соцсетях видно, что призыв сброситься на дороги качканарцы воспринимают скептически. Одни возмущены, что муниципалитет стремится «залезть в карман» жителей. Другие не верят, что полученные средства будут расходоваться с умом, и припоминают чиновников, как на улице Свердловла в снег укладывали горячий асфальт. Холодный приём идеи не обескуражил Сергея Набоких. Мониторинг общественного мнения в Качканаре продолжается.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания
Кадстровым инженером Белоусовой Лидией Александровной. Не квалифицированный аттестат кадастрового инженера 66-10-161 (ООО «Кадастровое бюро»), юридический адрес: 622936, Свердловская область, Пригородный район, с. Покровское, ул. Советская, 74, фактический адрес: 622016, г. Нижний Тагил, ул. Ермака, 44а; тел./факс: 8(3435)481100, e-mail - Kadastrovov_byuro@mail.ru) выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Пригородный район, ТОО «Никола-Павловское», сформированного из единого землепользования с кадастровым номером 66:19:0000000:399.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН. Дежурный редактор: А.С. ОСИПОВА.

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru. Подписка (индекс): в редакции - осевой выпуск (09856) и редакция (03802) - полная версия (03802) - полная версия на 12 месяцев (73813) - полная версия на 6 месяцев (53802). для предприятий Екатеринбургa - интернет-магазин http://uralfpress.ru.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67. Бухгалтерия - 375-81-48. Телефонные отделы указаны вверху каждой страницы. Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 (3435) 43-13-00. По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Номер отпечатан в ГУПО «Монетный штемпельный завод» с/п «Березовская типография». 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10. Обач 4319. Общий тираж 67 970. Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.